

## Berichtigungen:

- No. 8. Seite 499; Zeile 11 lies: „schwefligsaure“ statt: „schwefelsaure.“  
 - - 525, - 5 v. u. }  
 - - 527, - 17 v. u. } lies: „s<sup>o</sup>“ statt: „5<sup>o</sup>.“  
 - - 527, - 31 v. u. }
- No. 9. - 606, - 9 v. o. lies: „einfach“ statt: „sich einfach.“  
 - - 606, - 15 v. o. lies: „niedriger Temperatur“ statt: „anderer Temperatur.“  
 - - 606, - 14 v. u. lies: „ist das Maximum“ statt: „das Maximum.“  
 - - 606, - 13 v. u. lies: „gerade“ statt: „im Grunde.“
- 607 Anmerkung lies: 
$$\begin{array}{c} \text{O} \\ \text{iv H} \\ \text{C} \left\{ \begin{array}{l} \text{H}_2 \\ \text{O H} \end{array} \right. \end{array}$$
 statt: 
$$\begin{array}{c} \text{O} \\ \text{iv H} \\ \text{C} \left\{ \begin{array}{l} \text{H}_2 \\ \text{O H} \end{array} \right. \end{array}$$
- 608, letzte Zeile lies: „Salpetersäure“ statt: „Schwefelsäure.“  
 - - 609, Zeile 8 v. u. lies: „Trinitroanisols“ statt: „Dinitroanisols.“  
 - - 611 ist Zeile 20 u. 21 zu streichen.

---

Nächste Sitzung: Montag, 9. Juni.